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Günlük Yatırım Bülteni 
Zayıf yükseliş denemelerinin yeniden satış baskısı 
oluşturduğu piyasada, haftaya başlarken ilk önemli 
destek 12,800 seviyesinde. 

Küresel piyasalarda Orta Doğudaki çatışmaların uzun süre devam 
edebileceği, yükselen petrol fiyatları ve artan stagflasyon endişeleri 
eşliğinde riskli varlıklar baskı altında kalmaya devam ediyor. Trump geçen 
hafta başında savaşın yakında sona ereceğine dair mesajlar verirken 
stratejik rezervlerin serbest bırakılacağına dair haberler piyasada kısa bir 
rahatlama yaratmıştı. Ancak risklerin devam ettiğini, çatışmaların ve enerji 
fiyatlarındaki seyrin riskli varlıkları şekillendirecek ana konular olmaya 
devam edeceğini düşünmeye devam ediyoruz. Hisse senetlerinde zayıf 
seyir etkisini sürdürürken, artan petrol fiyatları öncülüğünde dolar endeksi 
ve artan enflasyon kaygıları ile birlikte tahvil faizlerinin yukarı baskı altında 
kalmaya devam ettiğini takip ediyoruz. Güçlenen dolar ve faiz artırımı 
tartışmaları eşliğinde altın baskı altında kalmaya devam ediyor. Küresel 
risk barometresi olarak da izlenen S&P 500 endeksi Cuma günü %0,6 
civarı ekside tamamladı. Kasım diplerinden bir tepki yükselişi gelip 
gelmeyeceğini izliyoruz ancak orta vadeli görünümün zayıf sinyaller 
üretmeye devam ettiğini not edelim. Bu sabah Asya piyasaları geneli 
ekside, vadeli endeksler ise pozitif açılış sinyali veriyor. Bu sabah ABD 
Başkanı Trump’ın Hürmüz’ün açılması için girişimleri hızlandırması petrol 
fiyatlarındaki yükselişin bir kısmının geri verilmesine neden oldu ve hisse 
senedi piyasalarına destek oldu.  

Günlük Takvim  

 12:00 Euro Bölgesi - PMI Hizmet Endeksi 

Bültenden Başlıklar 

 Piyasa Yorumu 

 Sektör ve Şirket Haberleri 

o Türkiye Sigorta <TURSG TI> temettü dağıtımı & bedelsiz sermaye 
artışı 

o Aygaz <AYGAZ TI> Kolay Gelsin’in Sermaye Artırımına Katılıyor 

o Otokar <OTKAR TI>: Romanya projesine ilişkin ikinci tazminat 
talebi askıya alındı 

 Açıklanan Kar Payları 

 Sermaye Hareketleri 

 

 

 

 

 

 

Sermaye Piyasası

BIST-100 (TL)
BIST-100 (US$)
Günlük Değişim (TL) -%1.45
Günlük Hacim (BIST-100)
Günlük Hacim (BIST-TÜM) US$ 5,007 mn
Toplam Piyasa Değeri US$ 409.1 mlr
Halka Açıklık Oranı %27.4
3 Aylık Günlük İşlem Hacmi US$ 5692.052 mn

BIST-100 Getirisi (TL)

1 Haftalık / 1 Aylık %2.3 -%5.0
3 Aylık / 12 Aylık %15.8 %22.0

En çok artan TL/hisse Değişim

PETKM %6.6
DAPGM %4.7
TURSG %4.4
ECILC %3.5
KTLEV %3.1

En çok azalan TL/hisse Değişim

KLRHO -%10.0
HALKB -%5.9
EFOR -%4.9
EUPWR -%4.9
MIATK -%4.8

Hacim US$mn Değişim

SASA 303        %98.6
TUPRS 257        -%9.7
AKBNK 205        -%19.1
THYAO 173        -%37.5
ASELS 166        -%6.6

13,093
297

US$ 3,302 mn
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Piyasa Yorumu  

Küresel piyasalarda Orta Doğudaki çatışmaların uzun süre devam edebileceği, yükselen petrol fiyatları ve artan stagflasyon 
endişeleri eşliğinde riskli varlıklar baskı altında kalmaya devam ediyor. Trump geçen hafta başında savaşın yakında sona 
ereceğine dair mesajlar verirken stratejik rezervlerin serbest bırakılacağına dair haberler piyasada kısa bir rahatlama 
yaratmıştı. Ancak risklerin devam ettiğini, çatışmaların ve enerji fiyatlarındaki seyrin riskli varlıkları şekillendirecek ana konular 
olmaya devam edeceğini düşünmeye devam ediyoruz. Hisse senetlerinde zayıf seyir etkisini sürdürürken, artan petrol fiyatları 
öncülüğünde dolar endeksi ve artan enflasyon kaygıları ile birlikte tahvil faizlerinin yukarı baskı altında kalmaya devam ettiğini 
takip ediyoruz. Güçlenen dolar ve faiz artırımı tartışmaları eşliğinde altın baskı altında kalmaya devam ediyor. Küresel risk 
barometresi olarak da izlenen S&P 500 endeksi Cuma günü %0,6 civarı ekside tamamladı. Kasım diplerinden bir tepki 
yükselişi gelip gelmeyeceğini izliyoruz ancak orta vadeli görünümün zayıf sinyaller üretmeye devam ettiğini not edelim. Bu 
sabah Asya piyasaları geneli ekside, vadeli endeksler ise pozitif açılış sinyali veriyor. Bu sabah ABD Başkanı Trump’ın 
Hürmüz’ün açılması için girişimleri hızlandırması petrol fiyatlarındaki yükselişin bir kısmının geri verilmesine neden oldu ve 
hisse senedi piyasalarına destek oldu. Wall Street Journal'da yer alan habere göre Trump yönetimi bu hafta, içerisinde birçok 
ülkenin yer alacağı ve Hürmüz Boğazı'ndan geçen gemilere eşlik edecek bir koalisyon kurulacağını duyurmayı planlıyor. 
Ayrıca İran Dışişleri Bakanı Arakçi’nin Hürmüz Boğazı’nın sadece “düşman” gemilerine kapatıldığı yönündeki açıklamaları 
da ön planda. Makro tarafta yükselen enerji fiyatları ile birlikte stagflasyon risklerini izliyoruz. Bu hafta yurtdışında merkez 
bankalarından gelecek mesajlar takip edilecek. Bu hafta toplanacak Fed, ECB, BOE ve BOJ’un faizleri sabit bırakmaları 
bekleniyor. Avustralya Merkez Bankası'nın (RBA) yeniden canlanan enflasyonla mücadele etmek için çeyrek baz puan artışla 
faizleri %4.1'e yükselteceği öngörülüyor. Bugün Avrupa Birliği Dışişleri Konseyi toplantısı, Orta Doğu’daki durumu ve Rusya-
Ukrayna savaşını görüşmek üzere Brüksel’de düzenlenecek. ABD Hazine Bakanı Scott Bessent ve ABD Ticaret Temsilcisi 
Jamieson Greer’in Paris’te Çin ticaret heyetiyle görüşmelere devam etmesi planlanıyor. ABD’de mart ayı Empire State imalat 
endeksi TSİ 15:30’da, şubat ayı sanayi üretimi verisi TSİ 16:15’te açıklanacak. Nvidia’nın küresel yapay zeka konferansı 
GTC, Kaliforniya’nın San Jose kentinde düzenlenecek ve 20 Mart’a kadar sürecek. 

Yurtiçine baktığımızda ise BIST-100 endeksinde satış baskısı etkisini sürdürürken jeopolitik gelişmeler, dezenflasyon ve faiz 
indirim süreci piyasaları şekillendiren ana konu başlıkları olmaya devam ediyor. İran konusundaki gelişmeler ardından geçen 
hafta TCMB PPK kararları odak noktasındaydı. TCMB politika faizi olan haftalık repo faizini beklendiği gibi %37 seviyesinde 
sabit bıraktı. Ayrıca gecelik vadede borç verme faiz oranını %40’ta, gecelik vadede borçlanma faiz oranını ise %35,5’te sabit 
tuttu. TCMB'nin jeopolitik risklerin de etkisiyle politika faizini sabit tutması bekleniyordu. Açıklama metninde daha şahin, 
temkinli duruşun öne çıkarken TCMB’nin son dönemde yaşanan gelişmeler ardından enflasyonda bozulma görülürse ek 
sıkılaştırma yapılacağına işaret ettiğini gördük. TCMB de geçen hafta sabit tuttuğu politika faizinden 1 Mart'tan beri fonlama 
yapmıyor. İran savaşı ile politika faizinden fonlamaya "bir süreliğine" ara verilmesini kararlaştıran TCMB gecelik faizi %40 ile 
faiz koridorunun üst bandında oluşturuyor. Reuters anketi faiz indirim döngüsünün yıl içinde tekrar başlayacağını gösteriyor. 
Ancak piyasa zaten yavaşlamış olan indirim döngüsünün daha da yavaşlayağı görüşünde. Benzer şekilde dezenflasyonun 
da artık çok daha yavaş olacağı öngörüsü piyasada genel beklenti. Bugün içeride ise Şubat ayı bütçe dengesi izlenecek. 

Bu sabah:   

- Asya piyasaları geneli ekside  

- Almanya vadelileri %0.2 artıda, ABD vadelileri %0.5 artıda 

- Dolar endeksi ve tahvil faizleri yatay  

- Altında aşağı baskı etkili, petrol artıda 

- Gelişmekte olan ülke döviz kurları dolara karşı hafif artıda 
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Zayıf yükseliş denemelerinin yeniden satış baskısı oluşturduğu piyasada, haftaya başlarken ilk önemli destek 12,800 
seviyesinde. Cuma günü satıcılı bir seyrin yaşandığı piyasada, BIST100 Endeksi günü -%1.45 oranında değer kaybıyla 
13,092 puandan tamamladı. 18 Şubat tarihinde başlayan ara düzeltme hareketinin geçtiğimiz hafta 12,500 desteği üzerinde 
oluşturduğu tepki yükselişinin, 13,500 hedef direnç noktasına ataklarında yeniden satış baskısıyla karşılaştığını 
gözlemliyoruz. Zayıf yükseliş denemelerinin direnç noktalarında yeniden aşağı baskı oluşturduğu piyasada, gün içerisinde 
yaşanacak geri çekilmelerde 12,800 seviyesini ilk önemli destek noktası olarak izliyoruz. 12,800 desteği üzerinde 
dengelenmeyi başaracak hareketlerin, piyasada 13,500 hedef direnç noktasına yükseliş denemeleri oluşturabileceğini 
düşünüyoruz. Kısa vadeli teknik resimde 13,500 seviyesini kritik direnç noktası olarak izlemeyi sürdürüyoruz. Endekste 
düzeltme hareketinin ardından yeniden güçlü bir yükseliş eğiliminin hakim olabilmesi için 13,500 direncinin aşılması 
gerekiyor.  Dolayısıyla geri çekilmelerde 12,800 seviyesinin yakından izlenmesini öneriyoruz. 12,800 desteğini aşağı geçecek 
hareketlerin ise trend karşıtı tepki denemelerinin ardından piyasada yeniden aşağı riskleri arttıracaktır. Böyle bir gelişmenin 
ise bir önceki dip olarak aldığımız 12,500 altında yeni dip arayışını gündeme getirecektir. 

Bu hafta Ramazan Bayramı nedeniyle kısa bir işlem haftası olacak. Yurt içinde bütçe dengesi, PPK özeti, Hazine ihaleleri, 
yurtdışında ise merkez bankalarından gelecek mesajlar takip edilecek. Bu hafta toplanacak Fed, ECB, BOE ve BOJ’un faizleri 
sabit bırakmaları bekleniyor. Bugün Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) Başkanı Fatih Karahan Borsa İstanbul’da 
saat 10:00’da başlayacak Küresel Para Haftası Programı’na katılacak. Hazine ve Maliye Bakanlığı şubat ayına ilişkin merkezi 
yönetim bütçe dengesi istatistiklerini 11:00’de yayımlayacak. Hazine ve Maliye Bakanlığı 5 yıl vadeli 6 ayda bir %16,95 sabit 
kupon ödemeli devlet tahvili ile 8 yıl vadeli 6 ayda bir %13,10 sabit kupon ödemeli devlet tahvilinin yeniden ihracını 
gerçekleştirecek. Avrupa Birliği Dışişleri Konseyi toplantısı, Orta Doğu’daki durumu ve Rusya-Ukrayna savaşını görüşmek 
üzere Brüksel’de düzenlenecek. ABD Hazine Bakanı Scott Bessent ve ABD Ticaret Temsilcisi Jamieson Greer’in Paris’te Çin 
ticaret heyetiyle görüşmelere devam etmesi planlanıyor. ABD’de mart ayı Empire State imalat endeksi TSİ 15:30’da, şubat 
ayı sanayi üretimi verisi TSİ 16:15’te açıklanacak. Nvidia’nın küresel yapay zeka konferansı GTC, Kaliforniya’nın San Jose 
kentinde düzenlenecek ve 20 Mart’a kadar sürecek. 

Makro tarafta yükselen enerji fiyatları ile birlikte stagflasyon risklerini izliyoruz. Özellikle enflasyondaki yukarı yönlü risklere 
yönelik endişeler ön planda. Piyasalar çatışmaların enerji fiyatları ve küresel ekonomi üzerindeki etkilerini takip ederken, 
önümüzdeki dönemde enerji fiyatlarındaki seyir, çatışmaların ne kadar süre ve ne boyutta devam edeceği, riskli varlıkları 
şekillendirecek ana konular olmaya devam edecek. Enerji ithalatına bağımlı ülkeler ve merkez bankalarının enflasyon 
baskılarına nasıl tepki vereceği odak noktasında yer alıyor. İran savaşının tahmin edilenden daha uzun sürebileceği ve enerji 
fiyatlarındaki artışın devam etmesi halinde enflasyonun yeniden yükseleceği endişeleri eşliğinde merkez bankalarından daha 
sıkılaşma yanlısı adımlar gelebileceğine dair beklentiler ön planda. Yatırımcılar ABD Merkez Bankası'nın (Fed) bir sonraki 
faiz indiriminin zamanlamasına ilişkin tahminlerini geri çekti. Piyasada yıl sonuna yoğunlaşmış şekilde yaklaşık bir faiz indirimi 
beklentisi öne çıkıyor. Piyasada geçen hafta açıklanan ABD TÜFE ve çekirdek PCE verileri piyasa beklentilerine paralel 
yönde geldi ve yukarı yönlü sapma olmaması enflasyon endişelerinin öne çıktığı ortamda kısmen olumluydu. Ancak Mart ayı 
verilerinin enflasyonda yukarı yönlü riskler açısından oldukça önemli olacağını not edelim.   

Sektör ve Şirket Haberleri  
Türkiye Sigorta <TURSG TI> temettü dağıtımı & bedelsiz sermaye artışı 

Türkiye Sigorta <TURSG TI> yönetim kurulu hisse başına 0.3TL brüt temettü dağıtımına karar verdi (YKY tahmin 0.6TL). Bu 
tutar %16 temettü dağıtım oranına ve %2.2 temettü verimliliğine işaret ediyor. Temettü hak kullanım tarihi 27 Ağustos.  

Ayrıca şirketin mevcut 10 milyar TL çıkarılmış sermayesinin %100 arttırılarak 20 milyar TL’ye çıkarılmasına ve hissedarlara 
bedelsiz olarak dağıtılmasına karar verildi. Söz konusu bedelsiz sermaye artışının hedef fiyatımıza, ilave sermayenin 
kaynağı şirketin mevcut iç kaynakları olduğu için bir etkisi olmayacaktır. Öte yandan, yatırımcıların bedelsiz sermaye 
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artışlarına olan geçmiş dönemlerdeki ilgisi dikkate alındığında, haberin hisse fiyatı üzerinde sınırlı olumlu yansıması 
olabilecektir. 

Aygaz <AYGAZ TI> Kolay Gelsin’in Sermaye Artırımına Katılıyor 

Aygaz <AYGAZ TI> iştiraki Kolay Gelsin’in (%27,5 ortaklık) sermaye artırımına katılacağını açıkladı. 

Kolay Gelsin’in 700,0 milyon TL olan sermayesinin, önce 955,0 milyon TL artırılarak 1,7 milyar TL’ye çıkarılması, eş zamanlı 
olarak geçmiş yıl zararları (567,4 milyon TL) ve cari dönem zararlarının (1,0 milyar TL) mahsup edilmesi planlanıyor. Bu 
kapsamda şirket, payına düşen 262,6 milyon TL tutarındaki rüçhan hakkını kullanacak ve söz konusu tutar 31 Mart 2026’ya 
kadar nakden ödenecek. 

Otokar <OTKAR TI>: Romanya projesine ilişkin ikinci tazminat talebi askıya alındı 

Otokar'dan (<OTKAR TI>) Romanya projesiyle ilgili olarak talep edilen 2,3 milyar TL (~53,4 milyon USD) tutarındaki 
ikinci tazminat ödemesi, mahkeme kararıyla durduruldu. Şirket daha önce, 14 Şubat'ta açıklanan 2,3 milyar TL (~53,4 
milyon USD) tutarındaki tazminat talebinin iptali için dava açmıştı. Bu talep, 4Ç25’te finansallardan zaten düşülmüş olan ilk 
1,9 milyar TL (~45 milyon USD) tutarındaki tazminata ek olarak yapılmıştı. İkinci tazminat ödemesinin 1Ç26’da yapılması 
bekleniyordu. 

Gelinen aşamada, ikinci talebe karşı yürütmenin durdurulması talepli iptal davası açılmış olup, ikinci talebe ilişkin açılan bu 
dava kapsamında, Romanya mahkemelerince Otokar tarafından açılan iptal davalarının birleştirilerek görülmesine ve ayrıca, 
karşı tarafın temyiz hakkı açık olmak üzere, 2,3 milyar TL’lik ikinci ödeme talebinin yürütmesinin dava süreci kesin olarak 
sonuçlanana kadar durdurulmasına karar verildi. Bu kapsamda Otokar’ın 2,3 milyar TL’lik ikinci ödeme yükümlülüğü mevcut 
durum itibarıyla durdurulmuştur. 

Bu gelişmeyi, tazminat talebinin potansiyel olarak iptal edilme olasılığını artırmasından kaynaklı olumlu olarak 
değerlendiriyor ve olumlu bir piyasa tepkisi görmeyi bekliyoruz. Bununla birlikte, yasal süreçle ilgili belirsizlikler 
hala devam etmekte. Otokar için 12 780TL/hisse hedef fiyatımız ve AL önerimiz mevcut. 2026 tahminlerimize göre, 
hisse 10,0x FD/VAFÖK çarpanından işlem görüyor ve bu da uluslararası benzerlerine göre ~%40'lık bir iskontoya 
denk geliyor. 

 

 

Sermaye Hareketleri 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

Hisse Tarih Bedelsiz Oran (%) Mevcut Sermaye 
(TL)

Yeni Sermaye 
(TL)

LINK 16.03.2026 4,000.0                 21.750.121 891.754.956
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Haftalık Veri Akışı 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15:30	 ABD haftalık işsizlik maaşı 
başvuruları verisi açıklanacak

11:00	 Hazine bütçe dengesi 
istatistiklerini açıklayacak

21:00	 Fed FOMC Toplantısı (beklenti: 
%3.50-%3.75 önceki: %3.50-%3.75)

Japonya Merkez Bankası kararları 
açıklanacak (değişiklik beklenmiyor)

Yurt içinde finansal piyasalar 
Ramazan Bayramı nedeniyle kapalı 

olacak

16:15 	Avrupa Merkez Bankası 
kararları açıklanacak (değişiklik 

beklenmiyor)

20 Mart Cuma

15:00	 İngiltere Merkez Bankası 
kararları açıklanacak (değişiklik 

beklenmiyor)

10:00 	TCMB Başkanı Fatih Karahan 
Borsa İstanbul’da saat 10:00’da 
başlayacak Küresel Para Haftası 

Programı’na katılacak

Hazine ve Maliye Bakanlığı 2 ve 4 yıl 
vadeli  tahvil ihalesi düzenleyecek

15:30 	ABD - ÜFE (beklenti: %3 
önceki: %2.9)

Yurt içinde finansal piyasalar 
Ramazan Bayramı nedeniyle yarım 

gün işlem görecek

Japonya’da finansal piyasalar 
ekinoks günü nedeniyle işleme kapalı 

olacak

Hazine ve Maliye Bakanlığı 5 yıl ve 8 
yıl vadeli  tahvil ihalesi düzenleyecek

21:30	 Fed Başkanı Powell basın 
toplantısı 

14:30 	TR - Yabancı yatırımcıların 
bono ve hisse stoku (13 Mart)

16 Mart Pazartesi 17 Mart Salı 18 Mart Çarşamba 19 Mart Perşembe
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Açıklanan Kar Payları  (*) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(*) 

(1) Borsa İstanbul’da işlem gören şirketlerce KAP’a yapılan kar payı (temettü) açıklamalardan derlenmiştir. Burada yer verilen tutarlar ve tarihler, Şirket 
Yönetim Kurulları tarafından Şirket Genel Kurul onayına sunulan teklifleri de içermektedir ve Genel Kurul’da iptal/değişiklik kararları çıkabillir. Dağıtma 
tarihinden 1 gün önce hisseye sahip olunması kardan pay almak için yeterlidir. Kaynak: www.kap.gov.tr 

(2) Son işlem günü kapanış fiyatı.  

(3) PBK: Pay Başı Kar; Brüt: Vergi Kesintisi Öncesi; Net: Vergi Kesintisi sonrası 

(4) Kar Payı Verimi: Pay Başı Brüt Kar Payı / Kapanış Fiyatı 

(5) Kar Dağırım Oranı: Toplam Dağıtılacak Brüt Kar Payı / Geriye Dönük 12 Ay TFRS/TMS  Net Karı ; Şirketlerin Dağıtılabilir Net Karı, TFRS/TMS  Net 
Karından, yasal düzenlemeler nedeniyle farklılık gösterebilir. Bu çalışmada, fikir vermesi açısından, payda kısmında TFRS/TMS  Net Karı dikkate 
alınmıştır. Öte yandan, şirketler, Geçmiş Yıl Karları’nı da dağıtıma konu edebilecekleri için, bu oranın %100’ün üzerine çıkması mümkündür. 

Hisse Dağıtma Tarihi 
(1)

Kapanış Fiyatı 
(2)

PBK (Brüt)             
(3)

PBK (Net)              
(3)

 Kar Payı 
Verimi % (4) Hisse Dağıtma Tarihi 

(1)
Kapanış Fiyatı 

(2)
PBK (Brüt)             

(3)
PBK (Net)              

(3)
 Kar Payı 

Verimi % (4)
03.26 06.26

AYGAZ 16.03.2026 252.20 12.55 10.67 4.98 SISE 1.06.2026 41.58 0.59 0.50 1.42
FROTO 16.03.2026 106.06 3.64 3.09 3.43 CEMTS 24.06.2026 10.53 0.30 0.26 2.85
GEDIK 16.03.2026 5.26 0.38 0.32 7.14 EKGYO 24.06.2026 20.00 0.60 0.60 3.00
TUPRS 16.03.2026 253.12 10.38 8.82 4.10 ISKPL 26.06.2026 10.86 0.0004 0.0004 0.004
NUHCM 17.03.2026 321.00 22.50 19.13 7.01 07.26
TOASO 23.03.2026 310.50 20.00 17.00 6.44 LILAK 6.07.2026 30.82 1.53 1.30 4.95
AGESA 25.03.2026 223.00 6.94 5.90 3.11 LIDER 8.07.2026 87.00 0.04 0.03 0.05
KCHOL 25.03.2026 193.80 6.83 5.81 3.52 TAVHL 21.07.2026 296.75 1.80 1.53 0.61
AKBNK 26.03.2026 72.55 2.20 1.87 3.03 08.26
ANHYT 26.03.2026 119.60 8.14 6.92 6.81 TURSG 27.08.2026 13.47 0.30 0.26 2.23
FMIZP 27.03.2026 293.00 4.76 4.04 1.62 SUWEN 31.08.2026 8.86 0.18 0.15 2.03
TSKB 27.03.2026 12.19 0.54 0.46 4.43 09.26
ISGYO 31.03.2026 21.22 0.08 0.08 0.38 LIDER 8.09.2026 87.00 0.04 0.03 0.05

04.26 TAVHL 22.09.2026 296.75 1.80 1.53 0.61
AFYON 1.04.2026 16.28 1.50 1.28 9.21 LKMNH 28.09.2026 16.03 0.23 0.20 1.43
ANSGR 1.04.2026 28.08 1.38 1.17 4.90 TUPRS 30.09.2026 253.12 6.75 5.73 2.67
ASGYO 1.04.2026 11.13 0.17 0.17 1.53 10.26
CIMSA 1.04.2026 49.14 0.74 0.63 1.51 AEFES 5.10.2026 17.29 0.17 0.14 0.98
ISCTR 1.04.2026 14.07 0.54 0.46 3.84 EBEBK 15.10.2026 62.40 0.63 0.53 1.01
ISKUR 1.04.2026 8.55 7.27 - BASCM 21.10.2026 14.10 1.06 0.90 7.52
ISMEN 1.04.2026 45.44 3.17 2.69 6.98 11.26
SAHOL 1.04.2026 94.90 1.41 1.34 1.49 LIDER 6.11.2026 87.00 0.04 0.03 0.05
AKSA 3.04.2026 10.82 0.58 0.49 5.36 12.26

ULUFA 6.04.2026 3.96 0.25 0.21 6.31 EBEBK 15.12.2026 62.40 0.63 0.53 1.01
GARAN 7.04.2026 132.80 5.27 4.48 3.97
YGGYO 7.04.2026 184.00 10.55 10.55 5.73 ACSEL 102.70 0.30 0.26 0.29
ENKAI 8.04.2026 93.65 2.10 1.79 2.24 BRYAT 2,201.00 166.15 141.22 7.55
ENJSA 13.04.2026 120.30 5.08 4.14 4.22 DOAS 198.40 30.00 25.50 15.12
GLCVY 13.04.2026 65.15 2.51 2.13 3.85 EREGL 28.40 0.55 0.47 1.94
VAKKO 14.04.2026 67.65 6.25 5.31 9.24 GEDIK 5.26 0.38 0.32 7.23
AKMGY 15.04.2026 222.60 12.36 12.36 5.55 GENIL 9.25 0.02 0.01 0.22
BEGYO 15.04.2026 4.16 0.02 0.02 0.48 GENIL 9.25 0.02 0.01 0.22
SELEC 17.04.2026 83.45 0.44 0.37 0.53 GENIL 9.25 0.02 0.01 0.22
AKSGY 20.04.2026 8.47 0.46 0.46 5.43 GWIND 25.06 0.74 0.63 2.95
KSTUR 20.04.2026 3,017.50 16.00 13.60 0.53 ISBIR 73.60 1.00 0.85 1.36
YUNSA 27.04.2026 8.40 0.37 0.31 4.35 ISDMR 41.70 4.50 3.83 10.79

05.26 ISSEN 7.23 0.04 0.03 0.55
NTGAZ 6.05.2026 12.21 0.87 0.74 7.13 KTLEV 55.20 0.10 0.08 0.18
LIDER 6.05.2026 87.00 0.04 0.03 0.05 KTLEV 55.20 0.10 0.08 0.18
CCOLA 12.05.2026 70.00 1.43 1.22 2.04 KTLEV 55.20 0.10 0.08 0.18
OZGYO 12.05.2026 2.03 0.02 0.02 0.99 KTLEV 55.20 0.10 0.08 0.18
AEFES 13.05.2026 17.29 0.17 0.14 0.98 LOGO 136.80 5.26 4.47 3.85
KRGYO 15.05.2026 2.81 0.04 0.04 1.42 MEDTR 29.80 0.11 0.10 0.37
LKMNH 20.05.2026 16.03 0.23 0.20 1.43 MEDTR 29.80 0.11 0.10 0.37

MEDTR 29.80 0.11 0.10 0.37
PETUN 11.52 0.49 0.42 4.25
SDTTR 222.80 0.09 0.08 0.04
SDTTR 222.80 0.09 0.08 0.04
VERTU 38.50 0.30 0.30 0.78
VERUS 377.00 0.10 0.09 0.03

Ödenme Tarihi Belli Olmayanlar
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ÇEKİNCE: 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı 
hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada 
yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun 
olmayabilir.  Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun 
sonuçlar doğurmayabilir.  Söz konusu rapor belli bir kişiye veya mali durumları, risk ve getiri tercihleri benzer nitelikteki 
bir gruba yönelik olarak hazırlanmamıştır. Belirli bir getirinin sağlanacağına dair herhangi bir vaat veya taahhütte 
bulunulmamaktadır. Tüm yorum ve tavsiyeler öngörü, tahmin ve fiyat hedeflerinden oluşmaktadır. Zaman içinde piyasa 
koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle söz konusu yorum ve tavsiyelerde değişikliğe gidilebilir. Size uygun 
olan yatırım araçlarının ve işlemlerin kapsam ve içeriği uygunluk testi neticesinde belirlenir. Uygunluk testi, yatırım 
kuruluşu tarafından pazarlanan ya da müşteri tarafından talep edilen ürün ya da hizmetin müşteriye uygun olup 
olmadığının değerlendirilmesi amacıyla, müşterilerin söz konusu ürün veya hizmetin taşıdığı riskleri anlayabilecek bilgi 
ve tecrübeye sahip olup olmadıklarının tespit edilmesidir. Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk 
testi ile tespit edilecek risk grubunuz  ve getiri beklentiniz ile uyumlu olmayabilir. Bu nedenle, uygunluk testi neticesinde 
risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve 
tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan bilgi ve veriler, araştırma grubumuz tarafından güvenilir 
olduğuna inanılan kaynaklardan derlenmiş olup, doğrulukları ayrıca araştırılmamıştır. Bu nedenle, bu bilgilerin tam veya 
doğru olmaması nedeniyle doğabilecek zararlardan Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları sorumlu 
değildir. Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından farklı bölümlerde istihdam edilen kişilerin veya Yapı Kredi 
Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin ortaklarının ve iştiraklerinin bu raporda yer alan tavsiyelerle veya görüşlerle hemfikir 
olmaması mümkündür. Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile piyasanın işleyişinden kaynaklanan makul 
nedenlerden dolayı, Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ortakları, çalışanları, yöneticileri ve bunlarla doğrudan ve 
dolaylı olarak ilişkileri bulunan istihdam ilişkisi doğuracak bir sözleşme çerçevesinde veya herhangi bir sözleşme 
olmaksızın çalışan ve tavsiyenin hazırlanmasına katılan tüm gerçek veya tüzel kişiler ile müşterileri arasında önlemeyen 
çıkar çatışması ve objektifliği etkilemesi muhtemel nitelikte ilişkiler doğabilir. Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş., 
ortakları veya iştirakleri, Sermaye Piyasası Kurulu tarafından yetkilendirildikleri yatırım hizmetleri ve faaliyetleri ile yan 
hizmetlerini, bu raporda bahsi geçen şirketlere, muhtelif zamanlarda, sunmayı teklif edebilir veya sunabilir. Muhtelif 
zamanlarda, Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin, ortaklarını, iştiraklerinin ve işbu kapsamdaki yöneticilerinin, 
yetkililerinin, çalışanlarının veya temsilcilerinin, doğrudan veya dolaylı olarak, raporda bahsi geçen işlemler, menkul 
kıymetler veya emtialar üzerinde pozisyonları bulunabilir veya farklı nedenlerle ilgi ve ilişkileri bulunabilir. Söz konusu 
çıkar çatışması durumlarında Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş., internet sitesinde yer alan Çıkar Çatışması 
Politikası uyarınca hareket eder. Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı 
Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere 
gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. 
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